

PODMÍNKY PRODEJE

PODMÍNKY PRODEJE:

Závazná rezervace je možná na 7dní./Tato doba je na připsání částky na účet,pokud se nedomluvíme jinak./
Pokud zboží není skladem zdělím Vám emailem termín možného dodání.Objednávky jsou závazné,na základě vaší objednávky VÁM ZAŠLU ČÍSLO ÚČTU A VARIABILNÍ SYMBOL PRO PŘEVOD ČÁSTKY.
Objednávku lze stornovat do 24hodin a to buď telefonicky ,emailem

Zboží prodávám nové.Maminky ikdyž všude uvádím míry,raději si vše pečlivě přeměřte,protože každý výrobce máme různé velikosti a míry. Při objednávce nad 500Kč je poštovné zdarma!!!
K nákupu Vám bude přiložena FAKTURA!!

Poštovné je podle tarifu České pošty a na dobírku zboží nezasílám!!!
Balíčky odesílám ihned po připsání částky na účet jako doporučenou zásilku nejpozději do 3 pracovních dnů.

ZBOŽÍ PRODÁVÁM,TUDIŽ NEMĚNÍM ZA JINÉ VĚCI Z VAŠICH ALB !!!

REKLAMAČNÍ ŘÁD

Při převzetí zboží od dopravce je zákazník povinen zkontrolovat, zda není obal zásilky vlivem dopravy poškozený. V případě, že jeví známky poškození, je povinen prověřit, zda nedošlo i k poškození zboží. Případné škody je zákazník povinen sepsat do protokolu za účasti dopravce, a tuto skutečnost bez odkladu oznámit prodávajícímu. Za poškození během přepravy nese odpovědnost dopravce.
Pokud zásilka nedorazí do 14 dnů,tak podávám reklamaci na doručení zásilky na příslušném místě odeslání.K vyřízení reklamace ze strany české pošty je 30dní.

Není-li uvedeno jinak, vztahuje se na prodávané zboží záruční lhůta 2 roky.

Zákazník podává reklamaci písemně, a to buď na adresu prodejce nebo na email. Je nutno uvést datum nákupu, označení (typ) reklamovaného zboží, důvod reklamace. V případě, že budete zboží k reklamaci odesílat, přiložte vždy doklad o koupi!!
MOŽNOST VRÁCENÍ ZBOŽÍ

Zboží je možno vrátit prodejci bez udání důvodu do 14 dnů od zakoupení, toto se vztahuje pouze na zboží nepoškozené, v originálním obalu a s dokladem o koupi. Neposílejte jej na dobírku. Peníze Vám budou vráceny v co nejkratším možném termínu, nejdéle však do 10 pracovních dnů od přijetí vráceného zboží bez poštovného.

Ráda bych Vás poprosil o zaslání zprávičky o tom ,že Vám balíček dorazil.Budu rád,když přidáte hodnocení..děkuji.

Daniel Zich
Turgeněvova 620/10
Litoměřice
41201
telefon: 606 83 83 84
IČO: 72576219